



Referat fra menighedsrådsmødet tirsdag den 21. maj 2024 kl. 16.00 i Kirkeladen.

Afbud fra Malene Freksen og Anita Grube-Jessen.

<b>1.</b> Oplæsning af referat fra den 16. april 2024.	Referatet oplæst.
<b>2.</b> Godkendelse af dagsorden.	Dagsorden godkendt.
<b>3.</b> Kassereren. Godkendelse af regnskabsinstruks. Godkendelse af kvartals regnskab.	Bilag til regnskabsinstruks godkendt. Kvartalsrapport 1.1. - 31.3.2024 gennemgået og godkendt. Der er budgetsamråd den 4.9.24 kl. 19 på Business College Syd.
<b>4.</b> Orienteringsmøde den 14. maj. – evaluering.	Fint møde.
<b>5.</b> Gudstjeneste på Dybbøl Banke 2. pinsedag.	Evt. medvirken af kirkesanger.
<b>6.</b> Kirkeladen, aflåsning og alarm. Esbern oplever at kirkeladen står åben på tilfældige tidspunkter.	Der er ønske om udarbejdelse af vejledning vedr. aflåsning af Kirkeladen. Præstegårds- og Kirkeladeudvalget kommer med forslag.

<p><b>7.</b> Afhentning af konfirmander efter konfirmationen.</p>	<p>Præsterne har menighedsrådets opbakning til at diskutere dette med forældre og konfirmander.</p>
<p><b>8.</b> Tidsregistrering.</p>	<p>EU-krav om registrering af arbejdstid fra 1.7.24. Tages op på medarbejdermøde.</p>
<p><b>9.</b> Ny graverbygning. Status</p>	<p>Vi har haft møde med arkitekten. Arkitekten er i gang med at indhente flere priser.</p>
<p><b>10.</b> <b>Meddelelser:</b> Formanden: Kirkeværgen: Kontaktpersonen: Medarbejderrepræsentanten: Præsterne: Udvalgene: Nyt fra Provstiet ved Bettina Nyt fra stiftet ved Bettina</p>	<p><b>Formanden:</b> Intet</p> <p><b>Kirkeværgen:</b> Kalkning af kirketårnet er næsten er færdig.</p> <p><b>Kontaktpersonen:</b> Erfa-møder for kontaktpersoner er planlagt og afholdes i Broager.</p> <p><b>Medarbejderrepræsentant:</b> Intet.</p> <p><b>Præsterne:</b> Stefan Klit Søndergård rejser den 1. juli. Der er afholdt møde med provsten vedr. fordeling af forskellige opgaver. Afskedsgudstjeneste for Stefan den 9. juni kl. 14.</p> <p><b>Kirke- og kirkegårdsudvalget:</b> Har møde 30. juni.</p> <p><b>Præstegårds- og Kirkeladeudvalget:</b> Intet.</p> <p><b>Aktivitetsudvalget:</b> Indbydelse til studieturen er udsendt. Fin aften med varme hveder. Udvalget mødes igen den 23. maj.</p>

	<p><b>Forpagtergårdsudvalget:</b> Intet.</p> <p><b>IT-udvalget:</b> Intet.</p> <p><b>Nyt fra provstiet og stiftet:</b> Orientering fra Bettina.</p>
<p><b>11.</b> Evt.</p>	<p><b>Kirkekaffe:</b> 14.07. Flemming 08.09. Hanne og Nis</p> <p>Der ligger en sogn rapport for Dybbøl sogn 2024 på sogn.dk</p>
<p><b>12.</b> Lukket møde. Bevillinger (budgetlagte)</p>	